

埠廣萬生雜貨舖

抵制劣貨

救國良策

本號素以販賣國貨提倡土產爲宗旨自濟案發生後益加堅決制敵人之死命挽祖國之阽危現辦到大幫國產如海味磁器絲髮顧繡巖茶油米種種俱備批發零售價格克一」」

希爲垂青

新到正英金水仙花



廣東新聞
▲因逼婚不遂而欲誣陷
被告人爲瓊山縣籍之女子林桂
誣陷良民爲其黨之歹人爲該縣縣黨部
之執行委員否該執行委員唐南漢素
與林桂蘭相識慕其貌美屢以威逼
利誘欲佔爲妻無如林氏極端拒絕
致被所恨一場冤獄由是而
氏竟敢藉其黨部執委資格誣指林氏
敗離逃法網不知何時逝去該公署
特飭令林氏覈其保人釋出更呈請第
八路總指揮部通緝唐犯歸案究辦由
是林桂蘭雪覆盤之冤亦可謂不幸
中之人幸茲將南漢善後公署呈請通
緝唐犯原文如下文云：「竊職前據第
一抬二抬團團長集肇移父軍事人犯內
有女犯林桂蘭一日係由瓊山縣黨部
當委唐南漢指爲其黨引警拿解送
經提訊該犯均供稱唐南漢索婚不遂
借端誣陷等情職以事關黨紀虛
實均應澈究當經三次函請縣黨部轉
交唐南漢對質乃唐南漢始則延宕
終則潛逃顯係挾恨誣陷昭然若揭
除之桂林蘭亦保釋領外竊思唐南
漢身充縣黨部當委應如何束身自愛
爲黨人模範乃因性慾不遂竟欲
陷入以死匪特有傷黨紀抑亦國法所
不容用特呈鉤座准予轉咨省黨部
將唐南漢開除黨籍並通令各機關
體嚴緝歸案訊辦是否有當仍乞批
示祇遵總部據呈除函請省黨部開
除唐南漢黨籍外並通令所屬各機關
臺體協緝矣

心田織造公司

兼售各種勞動衣物額外克



定精度法

來無誤

山胸脯橫幅

唐女衫銀九元

唐女衫銀八元

唐女衫銀八元</div